



Общественно-политическая газета

# ГОЛОС КОЛЬЧУГИНЦА

№20 (13933)

Основана 28 апреля 1928 года

25 марта 2016 года

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

## 25 марта – Всероссийский День работника культуры

Уважаемые работники культуры и деятели искусства!

Дорогие ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Всероссийским Днем работника культуры!

В этот день во Владимирской области свой профессиональный праздник отмечают тысячи увлеченных, творческих и инициативных специалистов: сотрудники библиотек и музеев, работники клубных учреждений, кинокомпаний, педагоги детских школ искусств и колледжей, деятели театра, писатели, музыканты, художники и реставраторы.

Своим трудом вы обеспечиваете сохранение и преумножение культурно-исторического наследия нации, утверждаете высокие нравственные, гуманистические ценности, помогаете понимать и ценить прекрасное.

В нашей области успешно реализуется долгосрочная государственная программа развития культуры, проводятся крупные акции, фестивали, праздники, уделяется постоянное внимание патриотическому и эстетическому воспитанию молодого поколения. Богата и разнообразна палитра культурной жизни области. Международный фестиваль семейного и детского кино «Владимирская вишня», Всероссийский фестиваль духовной музыки и колокольных звонов «Лето Господне», проекты «Музыкальная экспедиция», «Играй, гармонь», «Театральная Россия», книжный фестиваль «Бу!Фест» – вот далеко неполный перечень новых ярких творческих акций последних лет.

Дорогие друзья! Искренне благодарю вас за подвижнический труд и преданность любимому делу, за талант и радость, которые вы щедро дарите людям.

Желаю дальнейших успехов в вашей деятельности, хорошего настроения, крепкого здоровья и благополучия!

**С.Ю. ОРЛОВА, Губернатор Владимирской области**

## Приглашает «Наше слово – 2016»

Совсем скоро, в начале апреля, состоится седьмой Открытый областной конкурс художественного слова «Наше слово – 2016», ставший для Кольчугинского района имиджевым мероприятием. В очередной раз кольчугинская земля со всем радиением встретит мастеров художественного слова, тех, кому не безразлично сохранение русского языка, тех, кто любит и ценит великую культуру и верит в то, что искренне идущее от сердца слово творит чудеса, делает душу чище, а окружающий мир – красивей.

А 27 марта на малой сцене Центра культуры пройдет отборочный тур, куда приглашаются все желающие. Возрастных ограничений у конкурса нет, как нет ограничений и в плане тем, форм и жанров. Но каждому участнику будет дано не более 8 минут, а группам исполнителей – не более 15 минут. Жюри оставляет за собой право либо прервать выступление конкурсanta, в том случае если оно не понравилось или «перебирает» по времени, либо дать дополнительное время, если выступление тронуло, задело, понравилось. Лучшим будет дана путевка на областной конкурс.

Осталось сказать о порядке выступлений. 27 марта в 10.30 малая сцена Центра культуры будет ждать младших школьников в возрасте до 12 лет, в 12.30 – учащихся школ в возрасте до 15 лет, в 14.30 она будет предоставлена старшеклассникам, студентам в возрасте до 20 лет, а также молодежи до 27 лет. Взрослых участников – в возрасте от 28 лет и старше – ждут в 15.30.

Приходите, блесните яркими гранями своего таланта!

**Новый телефон «горячей линии»  
Единого расчетно-информационного центра  
Владимирской области – 8 (800) 234-59-33**

В Едином расчетно-информационном центре Владимирской области – новый телефон «горячей линии»: 8 (800) 234-59-33.

Теперь из любого населенного пункта региона можно позвонить на этот многоканальный бесплатный номер и задать вопросы об оплате содержания и ремонта жилого помещения, коммунальных услуг, а также о выставлении единого платежного документа.

**Пресс-служба администрации области**

Реклама

**28 и 29 марта  
во Дворце культуры, с 9.00 до 17.00  
срочная распродажа  
шуб (г. Пятигорск).  
Норка, мутон, бобёр.  
Дубленки, куртки, шапки.  
Меняем старые шубы на новые!**



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



## Светлана Орлова – работникам ЖКХ: «Хорошая погода в доме зависит от вас»

16 марта во Владимире состоялось областное торжественное собрание, посвященное Дню работника жилищно-коммунального хозяйства.

В нём приняли участие Губернатор Светлана Орлова, её первый заместитель по развитию инфраструктуры, ЖКХ и энергетики Лидия Смолина, вице-губернатор Дмитрий Хвостов, руководители структурных подразделений областной администрации, заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Олег Бетин, заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова, депутат Государственной Думы РФ Игорь Игошин, глава города Владимира Ольга Деева и глава администрации областного центра Андрей Шохин, руководители органов местного самоуправления, представители бизнес-сообщества, работники жилищно-коммунального сектора, ветераны отрасли. В состав делегации Кольчугинского района вошли заместитель главы районной администрации по жизнеобеспечению А.В. Козлов, генеральный директор ООО «Сфера» И.Б. Беззубов, директор МУП города Кольчугино «Коммунальник» О.В. Сугробов и и.о. главного инженера предприятия А.С. Краснова, и.о. начальника МКУ «Управление районного хозяйства Кольчугинского района» О.С. Мизонова, главный бухгалтер МУП «ТБО-Сервис» Т.Г. Мурлыкина, генеральный директор ООО «ЖЭУ 2» и ООО «ЖЭУ №3» А.Ф. Ульянов, начальник ПТО ООО «ЖЭУ 2» Е.Н. Савёлова, председатель Кольчугинской профсоюзной организации работников предприятий жизнеобеспечения Н.М. Лапина.

Перед началом торжеств почётные гости осмотрели масштабную выставку, на которой свои разработки в сфере ЖКХ представили предприятия, организаций и учебные заведения региона. Светлана Орлова высоко оценила потенциал представленных организаций, отметив, что Владимирской области есть чем гордиться в жилищно-коммунальной сфере, а сам факт того, что предприятия получают заказы и расширяют свои возможности – лишний раз говорит о качестве и востребованности производимой в регионе продукции.

«Самое главное, что те позитивные изменения, которые произошли в сфере ЖКХ, ощущаются на себе жители нашей области. Мы навели порядок с тарифами. Немаловажно, что сегодня на рынке услуг жилищно-коммунальной отрасли есть конкуренция. Мы развиваем частно-государственное партнёрство, осветили наши города, продолжаем газификацию области. Успешно реализуется программа по переселению людей из ветхого жилья», – отметила Светлана Орлова, сообщив, что на эти цели область дополнительно получила 255 миллионов рублей. – Это очень хороший подарок к празднику, за что огромное спасибо Правительству России и Президенту Владимиру Владимировичу Путину, который лично контролирует ход реализации программы по переселению граждан. Это позволит построить 5 многоквартирных домов в городах региона и переселить еще более 1 тысячи граждан. Сегодня мы уже занимаем в этой области 6 место по стране, и будем стараться подняться в этом рейтинге выше».

«Руководство Владимирской области демонстрирует профессиональный подход к делу, имеются прекрасные показатели, в том числе по реализации программы «Жилье для российской семьи». А ведь это – доступное жилье для самых разных категорий граждан», – отметил замминистра Олег Бетин.

«В области установлено 8,1 тыс. энергосберега-

ющих светильников. Продолжается программа газификации. За 3 года газ пришел в 112 населенных пунктов области. Закрыто 36 нерентабельных котельных, построено 77 новых – современных и экономичных. Мы будем двигаться в этом направлении и дальше – переходить на новые методы государственно-частного партнерства. Только в прошлом году мы заключили 5 концессионных соглашений на 15 млрд. рублей», – сообщила первый заместитель Губернатора Лидия Смолина.

Следует отметить, что во Владимирской области насчитывается более 400 предприятий жилищно-коммунального хозяйства, на которых трудится более 30 тысяч человек.

В своем обращении к работникам ЖКХ Светлана Орлова особо подчеркнула: «От вашего труда зависит очень многое – вы создаете погоду в домах, в городах и районах, во всей области. Неслучайно Президент России Владимир Путин уделяет развитию данной сферы особое внимание».

Особо Губернатор отметил работу тех сотрудников отрасли, которые участвуют в реализации программы переселения граждан из аварийного жилья. К настоящему моменту для этих целей уже построено 38 домов, куда переехали более 2 тысяч человек. Реализация программы идет опережающими темпами.

Еще одна острая проблема – приведение многоквартирных домов в нормативное состояние. Именно эта задача поставлена перед Фондом капитального ремонта. За 2 года было отремонтировано более тысячи многоквартирных домов на сумму 1,3 млрд. рублей. Заменены лифты и инженерные коммуникации, обновлены фасады, отремонтированы крыши. В 2016 году будет отремонтировано еще 574 многоквартирных дома. Губернатор особо подчеркнула, что в этом вопросе также важно качество выполняемых работ, и дала поручение главам местного самоуправления держать вопросы ЖКХ на особом контроле и активно сотрудничать в этом вопросе с общественными организациями.

«Ваша ежедневная и кропотливая работа остается незамеченной, но от этого она не становится менее нужной. Хочу всех поблагодарить за ваш труд, и пусть всегда ваша работа будет уважаема и востребована, а результаты приносят радость и удовлетворение всем жителям Владимирской области. Знаете – вы нам очень нужны, ведь хорошая погода в доме зависит от вас», – поздравила Светлана Орлова работников ЖКХ с профессиональным праздником, вручив особо отличившимся мастерам Почётные грамоты администрации Владимирской области. В числе награжденных были и кольчугинцы – Благодарственного письма администрации Владимирской области удостоены водитель аварийной службы МУП г. Кольчугино «Коммунальник» И.В. Урбанович и инженер по охране труда ООО «ПЖЭП «КомСервис» И.В. Дюкарева. Кроме того, за большой вклад в развитие системы общественного контроля и жилищного просвещения населения на территории Владимирской области именными часами Губернатора области награжден председатель правления Регионального центра общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере «ЖКХ-Контроль» Альберт Русанен.

Завершились торжества праздничным концертом, в котором приняли участие лучшие творческие коллективы нашего региона.

Материал подготовлен с использованием пресс-релиза пресс-службы администрации Владимирской области



## Внесены изменения в правила выдачи водительских удостоверений

Постановлением Правительства Российской Федерации от 04.02.2016 № 65 внесены изменения в Правила проведения экзаменов на право управления транспортными средствами и выдачи водительских удостоверений, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2014 г. №1097.

Теперь для выдачи российского национального водительского удостоверения взамен ранее выданного в случаях изменения персональных данных его владельца, износа, повреждения водительского удостоверения или других причин, в результате которых оно пришло в негодность, а также в случае утраты (хищения) водительского удостоверения предоставления медицинского заключения не требуется.

Вместе с тем, в случаях выдачи водительского удостоверения (взамен ранее выданного) при истечении срока его действия или при подтверждении наличия у водителя транспортного средства изменений в состоянии здоровья, в том числе, ранее не выявленных медицинских показаний или медицинских ограничений к управлению транспортным средством, предоставление медицинского заключения является необходимым.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

## В «Биоритме» задерживали выплату пособий по временной нетрудоспособности

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства и законодательства о социальных выплатах в ООО «Медицинский центр «Биоритм».

В соответствии с положениями Федерального закона №255-ФЗ от 29.12.2006 «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» страхователь (работодатель) назначает пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком в течение 10 календарных дней со дня обращения застрахованного лица за его получением с необходимыми документами. Выплата пособий осуществляется страхователем в ближайший после назначения пособий день, установленный для выплаты заработной платы.

Проведенной проверкой выявлены нарушения установленных сроков выплаты пособий по временной нетрудоспособности в связи с предоставлением отпуска по беременности и родам трем сотрудникам организации на общую сумму 126 тысяч рублей.

Руководитель организации, не своевременно выплативший работникам пособия по временной нетрудоспособности, по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей. Кроме того, в адрес генерального директора юридического лица внесено представление об устранении нарушений законодательства, в котором поставлен вопрос о привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности.

Ю. КОЧНЕВА, старший помощник прокурора

## Навязывание банками услуги страхования жизни и здоровья – незаконно

В сфере кредитования банками практикуется включение заемщика при оформлении потребительского кредита в программы страхования жизни и здоровья. При этом банками взимается комиссия за оказание такой услуги, которая обычно включается в сумму кредита.

Однако в том случае, если заемщик имел возможность заключить с банком кредитный договор и без условия о страховании его жизни и здоровья, включение в кредитный договор с заемщиком-гражданином данного условия не нарушает прав потребителя.

В качестве дополнительного способа обеспечения исполнения кредитного обязательства допускается только добровольное страхование заемщиком риска своей ответственности.

О злоупотреблении свободой договора свидетельствует включение в кредитный договор условия об обязанности заемщика застраховать свою жизнь и здоровье, фактически являющееся условием получения кредита.

В силу пункта 2 статьи 16 Закона Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» запрещается обуславливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг). Убытки, причиненные потребителю вследствие нарушения его права на свободный выбор товаров (работ, услуг), возмещаются продавцом (исполнителем) в полном объеме.

В соответствии со статьей 10 Закона о защите прав потребителей, банк обязан предоставить достоверную информацию, связанную с получением кредита, разъяснить возможность отказа от заключения договора страхования, либо возможность самостоятельного выбора страховой компании.

В силу прямого указания пункта 2 статьи 935 Гражданского кодекса РФ личное страхование жизни или здоровья является добровольным и не может никем быть возложено на гражданина в качестве обязательства, обуславливающего предоставление ему другой самостоятельной услуги.

Таким образом, при оформлении потребительского кредита банк вправе предложить страхование заемщику-гражданину. А заемщик, в свою очередь, может отказатьься от заключения договора страхования. При этом банк не вправе отказать в выдаче кредита в связи с отказом заемщика от заключения договора страхования.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

## Утвержден порядок перевода ребенка из одного ДОУ в другое

С 19 февраля 2016 года вступил в силу Приказ Минобрнауки России от 28.12.2015 №1527, которым утвержден порядок перевода ребенка из одной организации дошкольного образования в другую организацию соответствующего уровня и направленности.

В случае перевода по инициативе его родителей (законных представителей) данных лица:

- обращаются в выбранную организацию с запросом о наличии свободных мест соответствующей возрастной категории обучающегося и необходимой направленности группы, в том числе через Интернет;

- при отсутствии свободных мест в выбранной организации обращаются в органы местного самоуправления в сфере образования соответствующего муниципального района, городского округа для определения принимающей организации из числа муниципальных образовательных организаций;

- обращаются в исходную организацию с заявлением об отчислении обучающегося в связи с переводом в принимающую организацию (заявление может быть направлено через Интернет).

На основании заявления родителей (законных представителей) обучающегося об отчислении в порядке перевода исходная организация в трехдневный срок издает распорядительный акт об отчислении обучающегося в порядке перевода с указанием принимающей организации.

## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Исходная организация выдает родителям (законным представителям) личное дело обучающегося, которое представляется в принимающую организацию вместе с заявлением о зачислении в порядке перевода и предъявлением оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) обучающегося. После приема заявления и личного дела принимающая организация заключает договор с родителями (законными представителями) обучающегося и в течение трех рабочих дней издает распорядительный акт о зачислении обучающегося в порядке перевода. Принимающая организация при зачислении обучающегося в течение двух рабочих дней письменно уведомляет исходную организацию о номере и дате распорядительного акта о зачислении обучающегося в принимающую организацию.

Установлено также, что при принятии решения о прекращении деятельности исходной организации в распорядительном акте учредителя указывается принимающая организация, в которую будут переводиться обучающиеся на основании письменных согласий их родителей (законных представителей) на перевод.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

## В законодательство внесены изменения

Федеральным законом от 30.12.2015 № 423-ФЗ, вступившим в силу с 10.01.2016, внесены изменения в статью 7 Федерального закона «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

Согласно изменениям, при покупке физическим лицом ювелирных изделий из драгоценных металлов и драгоценных камней на сумму, не превышающую 40 000 рублей, либо сумму в иностранной валюте, эквивалентную 40 000 рублей, а также при использовании персонифицированного электронного средства платежа для совершения покупки физическим лицом ювелирных изделий из драгоценных металлов и драгоценных камней в розницу на сумму, не превышающую 100 000 рублей, либо сумму в иностранной валюте, эквивалентную 100 000 рублей, идентификация клиента – физического лица, представителя клиента, выгодоприобретателя и бенефициарного владельца не проводится (за исключением случая, если у работников организации, осуществляющей операции с денежными средствами или иным имуществом, возникают подозрения, что данная операция осуществляется в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, или финансирования терроризма).

С 15.01.2016 вступил в силу Федеральный закон от 28.11.2015 № 340-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Согласно внесенным изменениям, при неисполнении должником-гражданином или индивидуальным предпринимателем в установленный законом срок без уважительных причин требований исполнительного документа судебный пристав-исполнитель вправе по заявлению взыскателя или собственной инициативе вынести постановление.

Данное право возникает только при неисполнении должником требований исполнительного документа о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба или морального вреда, в результате преступления, требований неимущественного характера, связанных с воспитанием детей, а также о взыскании административного штрафа, назначенного за нарушение порядка пользования специальным правом.

Под времененным ограничением на пользование должником специальным правом понимается приостановление действия предоставленного должнику в соответствии с законодательством Российской Федерации специального права в виде права управления транспортными средствами (автомобильными транспортными средствами, мотоциклами, мопедами, самоходными машинами и др.) до исполнения требований исполнительного документа в полном объеме либо до возникновения оснований для отмены такого ограничения.

Законом установлен перечень случаев, при которых временное ограничение не может применяться. В частности, если ограничение специального права лишает должника основного законного источника средств к существованию, а также если сумма задолженности по исполнительному документу не превышает 10 тысяч рублей.

Положения об ограничении прав закреплены в Федеральном законе от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

За нарушение временного ограничения на пользование специальным правом статьей 17.17 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность в виде обязательных работ на срок до 50 часов или лишение специального права на срок до 1 года.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

## За нарушения Правил дорожного движения можно оплатить половину суммы штрафа

С 01.01.2016 вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части совершенствования взыскания штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения, предусмотренные главой 12 КоАП РФ.

В частности, статья 32.2 КоАП РФ дополнена пунктом 1.3, согласно которому при уплате административного штрафа лицом, привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного главой 12 настоящего Кодекса (административные правонарушения в области дорожного движения), не позднее 20 дней вынесения постановления о наложении административного штрафа, административный штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного административного штрафа.

При этом возможности оплатить штраф в половинном размере лишаются граждане, привлеченные к административной ответственности за совершение административных правонарушений, связанных с управлением транспортным средством в состоянии опьянения, отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянение, невыполнение запрета на употребление алкоголя, наркотических и психотропных веществ после ДТП, к которому он причастен, а также за ряд повторных правонарушений (повторное превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40 километров в час, повторный проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика) и ряд других правонарушений. В этих случаях административный штраф уплачивается в полном размере.

Также имеется два условия для возможности оплаты штрафа в половинном размере: 1) штраф должен быть уплачен не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о наложении административного штрафа, 2) отсутствие решения органа, вынесшего постановление о наложении административного штрафа о предоставлении отсрочки либо рассрочки уплаты штрафа.

Т. ЧУДНОВА, заместитель Кольчугинского межрайонного прокурора

Телефон отдела рекламы газеты «Голоса Кольчугинца»:  
2-31-48

Реклама

